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Φύλο 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Άλλο 24 1.4 1.4 1.4 

Άνδρας 396 22.9 22.9 24.3 

Γυναίκα 1267 73.3 73.3 97.6 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 42 2.4 2.4 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Εργάζεσαι 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 2 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 74 4.3 4.3 4.4 

Ναι 560 32.4 32.4 36.8 

Όχι 1093 63.2 63.2 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Ενότητα Α: Φοιτητοκεντρική διδασκαλία και μάθηση 

 

Η διδασκαλία πετυχαίνει τους στόχους του μαθήματος όπως τους εξήγησε ο διδάσκων/σκουσα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 23 1.3 1.3 1.3 

Διαφωνώ 72 4.2 4.2 5.5 

Διαφωνώ απόλυτα 16 .9 .9 6.4 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 229 13.2 13.2 19.7 

Συμφωνώ 770 44.5 44.5 64.2 

Συμφωνώ απόλυτα 619 35.8 35.8 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το περιεχόμενο του μαθήματος είναι κατανοητό κάτω από την προϋπόθεση μίας συστηματικής 

παρακολούθησης 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 19 1.1 1.1 1.1 

Διαφωνώ 57 3.3 3.3 4.4 

Διαφωνώ απόλυτα 14 .8 .8 5.2 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 153 8.8 8.8 14.1 

Συμφωνώ 736 42.6 42.6 56.6 

Συμφωνώ απόλυτα 750 43.4 43.4 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το περιεχόμενο του μαθήματος είναι ενδιαφέρον 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 1 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 19 1.1 1.1 1.2 

Διαφωνώ 49 2.8 2.8 4.0 

Διαφωνώ απόλυτα 20 1.2 1.2 5.1 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 197 11.4 11.4 16.5 

Συμφωνώ 699 40.4 40.4 57.0 

Συμφωνώ απόλυτα 744 43.0 43.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Θεωρώ ότι αποκόμισα σημαντικές γνώσεις από αυτό το μάθημα 
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 2 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 26 1.5 1.5 1.6 

Διαφωνώ 58 3.4 3.4 5.0 

Διαφωνώ απόλυτα 21 1.2 1.2 6.2 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 248 14.3 14.3 20.5 

Συμφωνώ 740 42.8 42.8 63.3 

Συμφωνώ απόλυτα 634 36.7 36.7 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Ο βαθμός δυσκολίας του μαθήματος μου επιτρέπει να το παρακολουθώ χωρίς πρόβλημα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 2 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 38 2.2 2.2 2.3 

Διαφωνώ 82 4.7 4.7 7.1 

Διαφωνώ απόλυτα 17 1.0 1.0 8.0 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 253 14.6 14.6 22.7 

Συμφωνώ 753 43.6 43.6 66.2 

Συμφωνώ απόλυτα 584 33.8 33.8 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Η ύλη του μαθήματος είναι λογική σε όγκο 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 2 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 182 10.5 10.5 10.6 

Διαφωνώ 75 4.3 4.3 15.0 

Διαφωνώ απόλυτα 34 2.0 2.0 16.9 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 332 19.2 19.2 36.1 

Συμφωνώ 654 37.8 37.8 74.0 

Συμφωνώ απόλυτα 450 26.0 26.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα παρουσιάζει γνώσεις που δεν έχω αποκομίσει από άλλα μαθήματα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid  1 .1 .1 .1 
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 36 2.1 2.1 2.1 

Διαφωνώ 85 4.9 4.9 7.1 

Διαφωνώ απόλυτα 17 1.0 1.0 8.0 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 224 13.0 13.0 21.0 

Συμφωνώ 712 41.2 41.2 62.2 

Συμφωνώ απόλυτα 654 37.8 37.8 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το περιεχόμενο του μαθήματος είναι πρωτότυπο 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 1 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 38 2.2 2.2 2.3 

Διαφωνώ 80 4.6 4.6 6.9 

Διαφωνώ απόλυτα 18 1.0 1.0 7.9 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 293 16.9 16.9 24.9 

Συμφωνώ 708 40.9 40.9 65.8 

Συμφωνώ απόλυτα 591 34.2 34.2 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το κύριο σύγγραμμα του μαθήματος με βοηθάει στην αφομοίωση των γνώσεων 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 1 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 444 25.7 25.7 25.7 

Διαφωνώ 96 5.6 5.6 31.3 

Διαφωνώ απόλυτα 46 2.7 2.7 34.0 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 419 24.2 24.2 58.2 

Συμφωνώ 460 26.6 26.6 84.8 

Συμφωνώ απόλυτα 263 15.2 15.2 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Η προτεινόμενη βιβλιογραφία με βοηθάει να διευρύνω τις γνώσεις μου 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 2 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 344 19.9 19.9 20.0 

Διαφωνώ 41 2.4 2.4 22.4 
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Διαφωνώ απόλυτα 17 1.0 1.0 23.4 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 304 17.6 17.6 40.9 

Συμφωνώ 619 35.8 35.8 76.7 

Συμφωνώ απόλυτα 402 23.3 23.3 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Ο τρόπος διδασκαλίας του μαθήματος (π.χ. ομιλίες, επισκέψεις, συζητήσεις) βοηθά στην καλύτερη 

κατανόηση της ύλης 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 2 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 41 2.4 2.4 2.5 

Διαφωνώ 69 4.0 4.0 6.5 

Διαφωνώ απόλυτα 35 2.0 2.0 8.5 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 151 8.7 8.7 17.2 

Συμφωνώ 696 40.3 40.3 57.5 

Συμφωνώ απόλυτα 735 42.5 42.5 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Η διδασκαλία αξιοποιεί οπτικοακουστικό υλικό με εποικοδομητικό τρόπο 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 1 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 47 2.7 2.7 2.8 

Διαφωνώ 81 4.7 4.7 7.5 

Διαφωνώ απόλυτα 35 2.0 2.0 9.5 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 200 11.6 11.6 21.1 

Συμφωνώ 721 41.7 41.7 62.8 

Συμφωνώ απόλυτα 644 37.2 37.2 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Ο τρόπος εξέτασης του μαθήματος ήταν σαφής από την αρχή του εξαμήνου 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 1 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 78 4.5 4.5 4.6 

Διαφωνώ 76 4.4 4.4 9.0 

Διαφωνώ απόλυτα 28 1.6 1.6 10.6 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 160 9.3 9.3 19.8 
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Συμφωνώ 646 37.4 37.4 57.2 

Συμφωνώ απόλυτα 740 42.8 42.8 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Συνολικά είμαι ικανοποιημένος/η από το μάθημα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 23 1.3 1.3 1.3 

Διαφωνώ 85 4.9 4.9 6.2 

Διαφωνώ απόλυτα 50 2.9 2.9 9.1 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 211 12.2 12.2 21.3 

Συμφωνώ 737 42.6 42.6 64.0 

Συμφωνώ απόλυτα 623 36.0 36.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Παρακολούθησα τις διαλέξεις του μαθήματος σε ποσοστό: 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

< 20% 22 1.3 1.3 1.3 

20% -40% 37 2.1 2.1 3.4 

40% -60% 116 6.7 6.7 10.1 

60% -80% 299 17.3 17.3 27.4 

80% - 100% 1220 70.6 70.6 98.0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 35 2.0 2.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Εκτός των ωρών διδασκαλίας αφιέρωνα για τη μελέτη ή/και τις  εργασίες του μαθήματος περίπου: 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 4 .2 .2 .2 

> 5 ώρες 263 15.2 15.2 15.4 

1 ώρα 300 17.4 17.4 32.8 

2 ώρες 363 21.0 21.0 53.8 

2 ώρες, 2 ώρες 1 .1 .1 53.8 

3 ώρες 288 16.7 16.7 70.5 

4 ώρες 186 10.8 10.8 81.3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 324 18.7 18.7 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Ενότητα Β: Ο/Η διδάσκων/ουσα του μαθήματος 

 

Διεγείρει το ενδιαφέρον των φοιτητών/τριών για το αντικείμενο του μαθήματος 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 1 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 44 2.5 2.5 2.6 

Διαφωνώ 85 4.9 4.9 7.5 

Διαφωνώ απόλυτα 34 2.0 2.0 9.5 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 239 13.8 13.8 23.3 

Συμφωνώ 703 40.7 40.7 64.0 

Συμφωνώ απόλυτα 623 36.0 36.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Οργανώνει αποτελεσματικά την ύλη του μαθήματος 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 3 .2 .2 .2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 79 4.6 4.6 4.7 

Διαφωνώ 71 4.1 4.1 8.8 

Διαφωνώ απόλυτα 34 2.0 2.0 10.8 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 174 10.1 10.1 20.9 

Συμφωνώ 724 41.9 41.9 62.8 

Συμφωνώ απόλυτα 644 37.2 37.2 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Αναλύει και παρουσιάζει τις έννοιες με τρόπο κατανοητό 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 5 .3 .3 .3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 37 2.1 2.1 2.4 

Διαφωνώ 63 3.6 3.6 6.1 

Διαφωνώ απόλυτα 23 1.3 1.3 7.4 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 179 10.4 10.4 17.8 

Συμφωνώ 746 43.1 43.1 60.9 

Συμφωνώ απόλυτα 676 39.1 39.1 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Απαντά στις ερωτήσεις των φοιτητών/τριών με σαφήνεια 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 5 .3 .3 .3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 45 2.6 2.6 2.9 

Διαφωνώ 59 3.4 3.4 6.3 

Διαφωνώ απόλυτα 28 1.6 1.6 7.9 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 124 7.2 7.2 15.1 

Συμφωνώ 677 39.2 39.2 54.3 

Συμφωνώ απόλυτα 791 45.7 45.7 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Επιδιώκει την ενεργητική συμμετοχή των φοιτητών/τριών στη διάρκεια του μαθήματος 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 2 .1 .1 .1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 45 2.6 2.6 2.7 

Διαφωνώ 43 2.5 2.5 5.2 

Διαφωνώ απόλυτα 18 1.0 1.0 6.2 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 158 9.1 9.1 15.4 

Συμφωνώ 656 37.9 37.9 53.3 

Συμφωνώ απόλυτα 807 46.7 46.7 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Οι φοιτητές/τριες μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί του/της και εκτός των ωρών διδασκαλίας (ώρες 

συνεργασίας, ηλεκτρονική επικοινωνία) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 3 .2 .2 .2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 257 14.9 14.9 15.0 

Διαφωνώ 43 2.5 2.5 17.5 

Διαφωνώ απόλυτα 24 1.4 1.4 18.9 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 108 6.2 6.2 25.2 

Συμφωνώ 542 31.3 31.3 56.5 

Συμφωνώ απόλυτα 752 43.5 43.5 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Φέρεται στους/στις φοιτητές/τριες με σεβασμό 
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 3 .2 .2 .2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 41 2.4 2.4 2.5 

Διαφωνώ 22 1.3 1.3 3.8 

Διαφωνώ απόλυτα 11 .6 .6 4.5 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 75 4.3 4.3 8.8 

Συμφωνώ 533 30.8 30.8 39.6 

Συμφωνώ απόλυτα 1044 60.4 60.4 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Εμπνέει τους/τις φοιτητές/τριες να επιδιώξουν υψηλότερες επιδόσεις 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 6 .3 .3 .3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 97 5.6 5.6 6.0 

Διαφωνώ 75 4.3 4.3 10.3 

Διαφωνώ απόλυτα 21 1.2 1.2 11.5 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 282 16.3 16.3 27.8 

Συμφωνώ 615 35.6 35.6 63.4 

Συμφωνώ απόλυτα 633 36.6 36.6 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Συνδέει το αντικείμενο του μαθήματος με την κοινωνική πραγματικότητα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 4 .2 .2 .2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 63 3.6 3.6 3.9 

Διαφωνώ 18 1.0 1.0 4.9 

Διαφωνώ απόλυτα 11 .6 .6 5.6 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 138 8.0 8.0 13.5 

Συμφωνώ 653 37.8 37.8 51.3 

Συμφωνώ απόλυτα 842 48.7 48.7 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Δείχνει ευαισθησία στις ανάγκες των φοιτητών/τριών 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid  7 .4 .4 .4 
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 169 9.8 9.8 10.2 

Διαφωνώ 60 3.5 3.5 13.6 

Διαφωνώ απόλυτα 28 1.6 1.6 15.3 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 201 11.6 11.6 26.9 

Συμφωνώ 630 36.4 36.4 63.3 

Συμφωνώ απόλυτα 634 36.7 36.7 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Ενότητα Γ: Οι συνεργάτες του μαθήματος (απαντήστε μόνο εάν υπάρχουν) 
 
Η συμβολή των συνεργατών στο μάθημα ήταν εποικοδομητική 

 

Η συμβολή των συνεργατών στο μάθημα ήταν εποικοδομητική 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 283 16.4 16.4 16.4 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 753 43.6 43.6 59.9 

Διαφωνώ 18 1.0 1.0 61.0 

Διαφωνώ απόλυτα 21 1.2 1.2 62.2 

Ούτε διαφωνώ ούτε συμφωνώ 134 7.8 7.8 69.9 

Συμφωνώ 230 13.3 13.3 83.2 

Συμφωνώ απόλυτα 290 16.8 16.8 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Ενότητα Δ: Ανάπτυξη ικανοτήτων/δεξιοτήτων Παρακαλώ σημειώστε τον βαθμό συμφωνίας σας με τις 
προτάσεις που δίνονται. 
 

 

Το μάθημα με βοήθησε να αναπτύξω την κριτική μου σκέψη 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 9 .5 .5 .5 

Αρκετά 724 41.9 41.9 42.4 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 89 5.1 5.1 47.5 

Καθόλου 52 3.0 3.0 50.5 

Λίγο 100 5.8 5.8 56.3 

Μέτρια 294 17.0 17.0 73.3 

Πολύ 461 26.7 26.7 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να αναπτύξω την κριτική μου σκέψη 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 10 .6 .6 .6 

Αρκετά 652 37.7 37.7 38.3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 141 8.2 8.2 46.4 

Καθόλου 52 3.0 3.0 49.5 

Λίγο 107 6.2 6.2 55.6 

Μέτρια 266 15.4 15.4 71.0 

Πολύ 501 29.0 29.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να προσαρμόζομαι σε νέες καταστάσεις 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 11 .6 .6 .6 

Αρκετά 606 35.0 35.0 35.7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 197 11.4 11.4 47.1 

Καθόλου 84 4.9 4.9 51.9 

Λίγο 130 7.5 7.5 59.5 

Μέτρια 331 19.1 19.1 78.6 

Πολύ 370 21.4 21.4 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Το μάθημα με βοήθησε να μαθαίνω αποτελεσματικά 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 9 .5 .5 .5 

Αρκετά 654 37.8 37.8 38.3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 150 8.7 8.7 47.0 

Καθόλου 77 4.5 4.5 51.5 

Λίγο 120 6.9 6.9 58.4 

Μέτρια 334 19.3 19.3 77.7 

Πολύ 385 22.3 22.3 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να βελτιώσω τον τρόπο που λαμβάνω αποφάσεις 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 8 .5 .5 .5 

Αρκετά 520 30.1 30.1 30.5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 225 13.0 13.0 43.6 

Καθόλου 129 7.5 7.5 51.0 

Λίγο 136 7.9 7.9 58.9 

Μέτρια 372 21.5 21.5 80.4 

Πολύ 339 19.6 19.6 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να εργάζομαι αυτόνομα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 9 .5 .5 .5 

Αρκετά 622 36.0 36.0 36.5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 240 13.9 13.9 50.4 

Καθόλου 105 6.1 6.1 56.4 

Λίγο 94 5.4 5.4 61.9 

Μέτρια 262 15.2 15.2 77.0 

Πολύ 397 23.0 23.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Το μάθημα με βοήθησε να εργάζομαι σε ομάδες 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 9 .5 .5 .5 

Αρκετά 395 22.8 22.8 23.4 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 267 15.4 15.4 38.8 

Καθόλου 305 17.6 17.6 56.4 

Λίγο 119 6.9 6.9 63.3 

Μέτρια 203 11.7 11.7 75.1 

Πολύ 431 24.9 24.9 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να σκέφτομαι ελεύθερα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 9 .5 .5 .5 

Αρκετά 602 34.8 34.8 35.3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 162 9.4 9.4 44.7 

Καθόλου 63 3.6 3.6 48.4 

Λίγο 81 4.7 4.7 53.0 

Μέτρια 263 15.2 15.2 68.2 

Πολύ 549 31.8 31.8 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να αναπτύξω τη δημιουργική μου σκέψη 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 8 .5 .5 .5 

Αρκετά 574 33.2 33.2 33.7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 131 7.6 7.6 41.2 

Καθόλου 79 4.6 4.6 45.8 

Λίγο 93 5.4 5.4 51.2 

Μέτρια 267 15.4 15.4 66.6 

Πολύ 577 33.4 33.4 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Το μάθημα με βοήθησε να παράγω νέες ερευνητικές ιδέες 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 11 .6 .6 .6 

Αρκετά 593 34.3 34.3 34.9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 198 11.5 11.5 46.4 

Καθόλου 89 5.1 5.1 51.5 

Λίγο 125 7.2 7.2 58.8 

Μέτρια 253 14.6 14.6 73.4 

Πολύ 460 26.6 26.6 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να σχεδιάζω και να διαχειρίζομαι έργα στο πλαίσιο των εργασιών που ανατέθηκαν 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 7 .4 .4 .4 

Αρκετά 593 34.3 34.3 34.7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 252 14.6 14.6 49.3 

Καθόλου 99 5.7 5.7 55.0 

Λίγο 88 5.1 5.1 60.1 

Μέτρια 202 11.7 11.7 71.8 

Πολύ 488 28.2 28.2 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να αναπτύξω αξίες όπως ο σεβασμός στη διαφορετικότητα και στην 

πολυπολιτισμικότητα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 13 .8 .8 .8 

Αρκετά 527 30.5 30.5 31.2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 262 15.2 15.2 46.4 

Καθόλου 99 5.7 5.7 52.1 

Λίγο 108 6.2 6.2 58.4 

Μέτρια 239 13.8 13.8 72.2 

Πολύ 481 27.8 27.8 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Το μάθημα με βοήθησε να καλλιεργήσω κοινωνική, επαγγελματική και ηθική υπευθυνότητα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 9 .5 .5 .5 

Αρκετά 558 32.3 32.3 32.8 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 261 15.1 15.1 47.9 

Καθόλου 87 5.0 5.0 52.9 

Λίγο 108 6.2 6.2 59.2 

Μέτρια 239 13.8 13.8 73.0 

Πολύ 467 27.0 27.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 
 

Το μάθημα με βοήθησε να γνωρίσω καλύτερα τον εαυτό μου και τις δυνατότητές μου 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 10 .6 .6 .6 

Αρκετά 574 33.2 33.2 33.8 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 199 11.5 11.5 45.3 

Καθόλου 102 5.9 5.9 51.2 

Λίγο 136 7.9 7.9 59.1 

Μέτρια 267 15.4 15.4 74.5 

Πολύ 441 25.5 25.5 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Το μάθημα με βοήθησε να δέχομαι και να παρέχω εποικοδομητική κριτική 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 12 .7 .7 .7 

Αρκετά 564 32.6 32.6 33.3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 207 12.0 12.0 45.3 

Καθόλου 101 5.8 5.8 51.1 

Λίγο 102 5.9 5.9 57.0 

Μέτρια 278 16.1 16.1 73.1 

Πολύ 465 26.9 26.9 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  
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Ενότητα Ε. Υποδομές 

Η αίθουσα διδασκαλίας είναι κατάλληλη 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 7 .4 .4 .4 

Αρκετά 588 34.0 34.0 34.4 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 43 2.5 2.5 36.9 

Καθόλου 184 10.6 10.6 47.5 

Λίγο 211 12.2 12.2 59.7 

Μέτρια 434 25.1 25.1 84.8 

Πολύ 262 15.2 15.2 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Τα εποπτικά μέσα που διαθέτει η αίθουσα είναι επαρκή 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 9 .5 .5 .5 

Αρκετά 521 30.1 30.1 30.7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 82 4.7 4.7 35.4 

Καθόλου 160 9.3 9.3 44.7 

Λίγο 269 15.6 15.6 60.2 

Μέτρια 481 27.8 27.8 88.0 

Πολύ 207 12.0 12.0 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 

 

Η αίθουσα είναι κατάλληλη για φοιτητές/τριες με κινητικά  προβλήματα 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

 10 .6 .6 .6 

Αρκετά 304 17.6 17.6 18.2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 237 13.7 13.7 31.9 

Καθόλου 364 21.1 21.1 52.9 

Λίγο 346 20.0 20.0 72.9 

Μέτρια 323 18.7 18.7 91.6 

Πολύ 145 8.4 8.4 100.0 

Total 1729 100.0 100.0  

 
 


